Dukelska kasarna-zéna B-zamér prodeje-porovnani po dopinéni-JTA-JTH

Doplnéno:

Textova ¢ast/pruvodni zprava:

A

Popis ideového koncepcéniho feseni lokality

Popis feseni dopravy a inzenyrskych siti

Popis terénnich Uprav a zelené

Zakladni udaje-kapacity

pocet bloki

4(JTA)

....... NEJEDNA SE O KLASICKE BLOKY, JDE O 2 POLOSOUKROME PROSTORY TVORENE VZDY
5-TI RADAMI BYTOVYCH DOMU, LEMUJICi CENTRALN{ VEREJNY PROSTOR VE KTEREM
JSOU 2 BODOVE BYTOVE DOMY. NA PRAVEM OKRAJI LOKALITY SMEREM K NADRAZI
JSOU 3 SAMOSTATNE VILADOMY (JTH)

pocet domU v bloku

4(JTA)

....... ZAKLADEM RADY JE , TYPOVY“ DUM S ROSTOUCIM NEBO KLESAJICIM POCTEM
TRAKTU, (POCTY JSOU UVEDENY V PREDCHOZIM BODE) (JTH)

celkem doma v Feseném Uzemi

16(JTA)

15(JTH)

pocet byt celkem

328(JTA)

306(JTH)

pocet parkovacich stani- podzemni parkovisté

350(JTA)

300(JTH)

pocet parkovacch stani exteriér

110(JTA)

150(JTH)

celkem parkovacich stani

460(JTA)

450(JTH)

pocet bytli v 1 bloku

80-84(JTA)

....... POKUD ZA BLOK POVAZUJEME VZDY DVA DOMY SE DVOREM A PODZEMNIM
PARKINGEM JE V KAZDEM ODLISNY DLE POCTU TRAKTU A TiM SE LISi | POCET BYTU
pocet podzemnich parkovacich mist v 1 bloku

84-92(JTA)

....... V DANE KONCEPCI RAD KAPACITA PARKINGU ODPOVIDA POCTU BYTU

pocet podlazi objektl

5 NP+1PP(JTA)

....... ZALEZI NA KOMPOZICI A POLOZE DOMU VE SKUPINE

....... RESPEKTUJE REGULATIV PODLAZNOSTI DO 6NP , PREVAZNE VSAK 4NP V NAROZ{ 5NP
pocet bytl v 1 objektu

20-21(JTA)

....... INDIVIDUALNI DLE SITUACE



e zastavénd plocha 1 bloku
3210 m2 (JTA)
...... NELZE DEFINOVAT
e zastavena plocha 1 domu
480 m2 (JTA)
....... 0D 169 M2 / BODOVE / DO 842 M2 / NEJDELSI RADA
e zpevnéné plochy-komunikace — asfalt
4060 m2 (JTA)
4740 m2 (JTH)
e zpevnéné plochy-komunikace chodnlky + parking
4480 m2 (JTA)
4200 m2 (JTH)
e zpevnéné plochy-pési trasy mezi bloky
1510 m2 (JTA)
\VEREJNE PROSTRANSTVI......5 500M2 , POLOSOUKROME DVORY....10 100M2
e skladba byta a jejich pocty v¢. vymér bytl
64x 1+kk(43,37 m2), 32x 2+kk(61,03 m2), 144x 2+kk(59,18 m2), 64x 3+kk(78,35 m2)....INP-
ANP
16x 2+kk(61 m2 plus 16x 3+kk((101,31 m2) nebo 16x 1+kk(39,06 m2) plus 16x 4+kk(109,91
m?2)
nebo 16x 5+kk(164,23 m2).....5.NP
v kombinacich je to od 320 do 336 bytu
....... 250X60m?2, tj 2+1/kk / 56x70m2,tj 3+1/kk, tj celkem 306 byt

Graficka cast

1. Situace SirSich vztahu
2. Situace architektonicka obsahujici:
e Vymezeni blokl
e Vstupy do lokality a ndvaznosti na zénu A
e Vstupy do objektl (bytovych dom(, komercnich prostor), podzemnich parkovist
e Dopravni feseni, rozdéleni dle typli komunikaci (Ucel, povrch)
3. Schémata typovych podlazi
4. Schémata podzemnich parkovist



